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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over de positieve resultaten van de evaluatie Huizen van het Recht en de 
vervolgplannen van het Kabinet (ingezonden 6 juli 2023). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 27 juli 
2023). 

Vraag 1
Heeft u inhoudelijk kennisgenomen van de positieve resultaten die genoemd 
staan in de evaluatie van de Pilot Huizen van het Recht in Heerlen? Wat is uw 
uitgebreide beleidsreactie hierop? (Kamerstuk 31 753, nr. 270). 

Vraag 2
Wat vindt u van de bevinding uit het onderzoek dat het Huis van het Recht de 
toegankelijkheid van het recht vergroot en daarmee schadelijke gevolgen 
voor de omgeving van de rechtzoekende vermindert in emotionele, financiële 
en sociale zin? 

Vraag 3
Wat vindt u van de bevindingen dat het Huis van het Recht juridische kosten 
voor de burgers en de overheid kan terugbrengen, dat het er aan kan 
bijdragen dat de rechtzoekende beter wordt bediend en de rechterlijke macht 
kan worden ontlast? 

Vraag 4
Ziet u ook de grote potentie van het Huis van het Recht om bij te dragen aan 
een verbeterde toegang tot het recht in brede zin, mits deze lessen uit de 
evaluatie worden geleerd en verbeterpunten worden meegenomen? 

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke manier u het vervolg van het Huis van het Recht 
gaat vormgeven en uitbreiden en wanneer de Kamer hierover gaat worden 
geïnformeerd? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de positieve 
resultaten van de evaluatie Huizen van het Recht en de vervolgplannen van 
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het Kabinet (ingezonden 6 juli 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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